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Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e dezessete, às vinte horas, sob a proteção de Deus, com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Rubia Reisdorfer, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plinio Wagner, Tarcísio Schuck e Fabiana Foppa Bassegio, o Senhor Presidente Germano Seger declarou aberta a Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 06/2017. Não havendo retificações, colocou a Ata nº 06/2017, em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou a palavra ao Primeiro Secretário Luis Roberto Schneider para proceder à LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA: Indicação n° 03/2017, de autoria da vereadora Rubia Reisdorfer, ao Poder Executivo Municipal, solicitando que seja providenciada a aquisição de medicamentos para reabastecimento do ambulatório e postos de saúde do município. Indicação n° 04/2017, de autoria do vereador Plinio Wagner, ao poder executivo municipal, solicitando que seja providenciada a aquisição de saibro especial moído. Indicação nº 05/2017, de autoria do vereador Luis Roberto Schneider, ao Poder Executivo Municipal, solicitando que seja instalada uma parada de ônibus na rua 25 de Julho, próximo a esquina da rua Nicolau Weber. O Senhor Presidente constatou não haver inscritos na Tribuna Livre tampouco no Grande Expediente. Passou para a COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES, para manifestações quanto às indicações. Vereadora Rubia Reisdorfer: "Boa noite a todos, Senhor Presidente, colegas vereadores, comunidade aqui presente. Eu fiz essa indicação porque diariamente eu estou sendo procurada por pessoas que, diariamente, estão reclamando da falta de medicamentos, tanto no ambulatório quanto nos postos de saúde, muitas pessoas que estão fazendo tratamento para depressão. A gente sabe que é um tratamento que temos que levar bem a sério, isso me preocupa, porque muitas pessoas não tem condição de comprar medicação e ela está em falta na rede municipal. Então, eu gostaria que fosse colocado em votação e gostaria do apoio dos colegas vereadores, porque é uma necessidade da população. Sobre a indicação do colega Plinio foi testado em outro município e teve um resultado positivo, então, seria interessante que na próxima vez que for feita essa rua, se for possível, colocar esse saibro, para tentar amenizar esse problema que a gente sabe que a população enfrenta diariamente na Vila Ferraria. A indicação do Luis Roberto também é uma reivindicação da comunidade. Nessa rua não tem parada de ônibus e tem várias pessoas que utilizam do transporte coletivo, então, eu gostaria que fosse colocada na ordem do dia essas indicações, obrigada”. Não havendo mais líderes desejando usar o espaço, o Senhor Presidente colocou na Ordem do Dia: Indicação n° 03/2017, Indicação n° 04/2017 e a Indicação n° 05/2017. Não havendo necessidade de manifestações, o Senhor Presidente colocou em votação a Indicação n° 03/2017, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo necessidade de manifestações, o Senhor Presidente colocou em votação a Indicação n° 04/2017, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo necessidade de manifestações, o Senhor Presidente colocou em votação a Indicação n° 05/2017, a qual foi aprovada por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Diego Joel Lechner: “Muita boa noite Senhor Presidente, nobres colegas, visitantes, vice-prefeito e os demais. Primeiramente eu queria agradecer ao secretário e a prefeita pelo o atendimento da minha solicitação, referente as roçadas na Vila Seger, que estava bastante precária e intransitável. Agradecer também ao meu colega Félix que aderiu junto comigo essa questão do serviço voluntariado, na parada solidaria, que está sendo bem aceita pela a população. Acho que é muito valido a gente colocar a mão na massa e tentar ajudar e não atrapalhar. Outra questão que eu fiquei bastante contente essa semana falando com a prefeita é que teremos ainda essa semana a reunião definitiva com o sindicato, onde vai ter um aumento significativo para os funcionários com carga horária de quarenta horas semanais e esse aumento vai ser de em torno de 90% do que eles estavam recebendo. Em valores mais ou menos recebiam quatro reais e cinquenta centavos diariamente. Esse valor passará a nove reais e os demais também ganharão um aumento. Das cargas horária de vinte,  trinta e trinta e duas horas terá um reajuste de mais de 30%, onde de quatro reais e cinquenta centavos passará para seis reais. Acho que é muito valido, foi feito um estudo financeiro e é viável. A gente está conseguindo poupar muita coisa em outros setores e eu acho que é muito necessário a gente valorizar o nosso funcionalismo público, porque está realmente precário encontrar alguém que queira participar de uma administração pública, porque sabe das maiores dificuldades que hoje o país, o estado e os municípios enfrentam. Conversando com a nossa assessora jurídica semana que vem eu vou enviar uma moção de repudio contra essa reforma previdenciária que está querendo acabar com a nossa população, acabar com as aposentadorias. Esse governo neoliberalista, desse Michel Temer e desse Elizeu Padilha, que é uma vergonha. A gente tem que se juntar ao executivo, nós aqui, todos os vereadores, nem que seja feita uma manifestação. Eu vou pedir que essa moção seja enviada aos ministérios e sejam também enviado ao presidente da republica. Está na hora de unirmos forças, nossos agricultores. Outra questão de imparcialidade é querer aposentar as mulheres com 65 anos, igualar a faixa etária dos homens. A gente sabe que as mulheres têm várias atribuições, dentro de casa também, além da jornada de trabalho já. Então, além de ser neoliberalista eu me sinto também ministrado por um governo também federal machista também, então seria isso, muito obrigado”. Vereador Plinio Wagner: "Senhor Presidente, colegas vereadores e vereadoras, ilustre vice-prefeito, o gerente da Kunzler, o nosso vizinho do Bairro Amizade, a filha da nossa colega Fabiana, a esposa do colega Félix, a assessora jurídica e a nossa secretária. Como nós aprovamos as indicações antes eu não me manifestei, mas a colega Rubia se manifestou muito bem. Não era necessário repetir as mesmas palavras, mas eu vou falar da indicação sobre o saibro. Até procurei, liguei para a prefeita, queria ir no gabinete e falar pessoalmente com ela, falar a proposta, mas ela está muito ocupada nos últimos dias. Ela tem audiências fora do município, acho até louvável e importante se ela está muito ocupada, se fosse o contrario não estaria bom. Mas, eu fiz a indicação, o vice-prefeito está ai, nós temos um problema sério na Vila Ferraria, todos nós estamos sabendo. A população está cobrando a tempo já e nós nessa casa estamos indo a Porto Alegre, muitas idas e vindas, Gilnei sabe como vereador, fomos inúmeras vezes a Porto Alegre e não fomos atendidos e eu estou cansado de esperar está reforma do asfalto. Ai eu conversei com o pessoal do Morro Reuter, juntamente com a prefeitura de Presidente Lucena, eles tem um material, um saibro branco, mas ele é moído. Eu gostaria da possibilidade de ver se nós podemos fazer um teste no Bairro Amizade. Morro Reuter não tinha rolo, eles compraram, mas não foi compactado ainda. É um serviço muito bom, nós não vamos resolver o problema da poeira 100%, mas quem sabe 80%. Vice-prefeito que está ai vamos fazer um teste e claro a gente sabe que tem que ser tudo legalizado. O valor desse saibro moído está dezenove reais e cinquenta centavos a tonelada.Um caminhão carrega mais ou menos uns mil quilos, daria em torno de R$ 320,00. Acho que temos a oportunidade e condições para fazer um teste em um quilometro, buscar lá em Linha Nova, porque não precisa licitação. A gente pode pegar um valor, esse saibro que eu saiba, é só em Presidente Lucena, até conversei com o presidente e ele conhece bem a cidade, só que temos que ter muito cuidado. A cidade de Morro Reuter já disse que as primeiras cargas que vieram eram 100%, já as outras estão vindo com uma mistura de outro saibro, ai nós temos que ter todo um cuidado para nós fazermos uma experiência que possa dar resultados positivos. Eu gostaria muito vice-prefeito que isso fosse realizado logo nós próximos dias, porque o inverno já está começando e a gente vai fazer um teste na Vila Ferraria e vai acabar não dando certo, porque no inverno sabe que não funciona, quem sabe as próximas duas semanas já podia já começar a fazer esse teste naminha opinião. Nós temos saibro no município, três a quatro tipos de saibro. Na administração passada foi levado um teste para não lembro mais qual município. Na verdade foi um tipo que aprovou e o resto dos saibros não é bom, como o da Nova Renânia, eu só não me lembro a onde foi o que aprovou. Acho que foi o lote que foi comprado do Ramisch e deu positivo. Há um saibro que é que nem calcário, dependendo se chover ele afoga, então é melhor não colocar, pois é um desperdício de dinheiro público. Ai eu faço um apelo aos colegas vereadores, que cobrem isso da prefeita e do vice, para que se faça esse teste, eu ficaria muito grato e feliz se isso for atendido, pelo bem da nossa comunidade. Não é para o vereador Plinio, se nós esperarmos no governo do estado, vai passar talvez mais alguns anos, mas a esperança é a ultima que morre, espero ser atendido por essa indicação, fazer um teste de pelo menos um quilometro e se der resultado nós vamos continuar esse trabalho, obrigado”. Vereador e Presidente Germano Seger: “Quero agradecer a presença de todos nesta casa e informar que a audiência pública sobre a segurança pública que seria realizada no dia vinte e um de março foi transferida para o dia vinte e sete de março, nesta casa, no horário das dezoito horas e trinta minutos. Estão todos convidados para participar e juntos decidirmos o futuro da nossa população. Desejo uma boa noite a todos”. A Sessão foi encerrada sob a proteção de Deus e convocado os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 21 de março de 2017, às vinte horas, na sede da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, eu, Giovana Zähler, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, irá assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 14 de março de 2017.
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